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Jókedvű kocogók

Kőszegen, az Óév búcsúztatásához hozzá tartozik a mindig jó hangulatú 
szilveszteri kocogás. A szervező és a kereteket biztosító Jurisics-vár idén 
is fogadta a jelmezbe öltözött futás és sportkedvelőket. A vár udvarán 
Huber László polgármester pezsgősüveg dugójának kilövésével indította 
útjára a mezőnyt. A résztvevők között szép számban képviseltették ma-
gukat a tűzoltók, az ökölvívók és az SOS-Gyermekfalu fiataljai. Utóbbiak 
csoportos jelmeze, a százlábú, nem versenyfutásra készült, de az évbú-
csúztató futásnak amúgy sem ez a célja. Annál inkább a jókedv, az esti, 
éjszakai szórakozás hangulatának megalapozása. A táv nem volt hosszú 
és megerőltető, a fotózás kedvéért a Fő téren pihenőt is közbeiktattak, de 
arra mindenképp megfelelt, hogy a célban jól essen az Újév köszöntésére 
elkortyolgatott pezsgő.
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Labdarúgás: Szezonzáró vereség
A 13. fordulóban a pálya használhatatlansága miatt elhalasztott Király 
SzE elleni találkozóval zárta a bajnokság őszi szezonját a Kőszegi FC. So-
kat jelentett volna egy esetleges pontszerzés, netán győzelem. Jól is indult 
a mérkőzés: a 29. percben Molnár Csaba vezetéshez juttatta a kőszegie-
ket. A házigazda a félidő hajrájában egyenlített, aztán a 71-dik percig lőtt 
újabb két góllal lényegében eldöntötte a találkozót. Réti találata az utolsó 
percekben már későn jött.
A csapat az első kört a 14. helyen zárta a 16 csapatos bajnokságban. 
Védekezését nagy kritika nem érheti: a kapott 28 gólnál 8 csapat is többet 
könyvelhetett el. (Például a Jánosháza 29 kapott góllal a 7. helyen telel.) 
Kettőnél nagyobb különbséggel csak a listavezető és az őszi ezüstérmes 
győzte le a KFC-t. A támadások hatékonysága terén rosszabb a helyzet. A 
13 találatnál csak az utolsó helyezett lőtt kevesebbet, a többiek minimum 
öttel előrébb tartanak. A házi góllövő lista 3. helyezettjei egy-egy találatot 
jegyeznek csupán. Az őszi sorozatban 24-en léptek pályára. Táncsics And-
rás és Varga Benjamin valamennyi mérkőzésen kezdőként jutott szóhoz. 
Molnár Zoltán 5, Varga Benjamin 3 gólt ért el. Figyelmeztető lapból 36 
volt a termés. Legszorgalmasabban Molnár Zoltán gyűjtögette a sárga 
kártyákat. Hétszer mutatták fel neki. Marti Christopher, Molnár Csaba és 
Toldi Sándor jutott a kiállítás sorsára. Utóbbi kétszer mehetett korábban 
zuhanyozni.

Eredmény: 13. forduló SZoESE-Kőszegi  FC 3:2 (1:1) gólok: Molnár 
Cs., Réti.
Tabella: 14. Kőszegi FC 15 mérkőzés/3 gy/ 2 d/ 10 v/ 13:28/ 11 
pont. Góllövők: Molnár Zoltán 5, Varga 3, Fehér, Molnár Csaba, Máthé, 
Réti, Őri 1-1. Sárga lap: Molnár Zoltán 7, Gőcze 4, Marti Christopher, 
Máthé, Toldi, Varga, Őri 3-3, Biegner 2, Fehér, Keresztes, Major, Rácz, 
Sándor, Táncsics 1-1. Piros lap:  Toldi 2, Marti Christopher, Molnár 
Csaba 1-1.

Teke: Kozmor a bajnok 
A kőszegi tekesport jelentős sikerét 
érte le Kozmor László, aki az 55- 65 
év közöttiek országos szenior döntő-
jén Magyar Bajnok lett. A döntőnek 
a budapesti BKV Előre pálya adott 
otthont. Kozmor a 4x30 vegyes gu-
rításos versenyen végig egyenletesen 
teljesített, de telizésben sokan értek 
el jobb eredményt nála. Tarolásban 
viszont ezen a napon senki sem tud-
ta felvenni vele a versenyt. A 32 fős 
mezőnyben egyedüliként jutott 200 

fa fölé, így megérdemelten vehette át a korosztály Magyar Bajnokának 
járó aranyérmet. 

Eredménye: 1951-1961-es korosztály Magyar Bajnok Kozmor László 
553 fa (tarolás 349, teli 204) 

Jól zárta a 2016-ot és remekül kezdte a 2017-et a Kőszegi SE megyei 
bajnokságban szereplő tekecsapata. Az évzáró fordulóban a Horváth-
Gravitáció II-tőt fektették jó fával, magabiztosan kétvállra. Három találaton 
múlt, hogy nem sikerült 0-ra nyerni a találkozót. Az évnyitón Szentgotthár-
don a házigazda 2638 fáig jutott, mégsem volt elég a remek napot kifogó 
kőszegiek ellen. Horváth Zoltán, Polgár Gyöngyi és Kozmor László nagyon 
magas fával gyűjtötték be az egyéni pontot, ami döntőnek bizonyult. A 
KSE a két újabb győzelemmel a megyei bajnokságban, két teljes kör után, 
két pont előnnyel élre állt. Hátra nem dőlhetnek mert az ötödik helyezett 
is csak négy pont hátrányban van. Csak a 6-7. helyezett szakadt le kissé. 

Eredmény: 13. forduló: Kőszegi SE-Horváth Gravitáció TKSE II. 7:1 
(9:3, 2481:2303), Horváth 410, Németh 439, Kovács 392, Sárkö-
zi Z. 417, Guttmann 394, Kozmor 394, 14. forduló: Thermalpark-
Szentgotthárdi VSE-Kőszegi SE 3:5 (4:8, 2638:2666), Horváth 483, 
Kovács 396, Pesti 410, Polgár Gyöngyi 464, Németh 410,Kozmor 473. 
(vastagítva a pontszerzők),

Teremfoci a Balog iskolában

Sokéves hagyománya van a Balog iskola testnevelői által rendezett, dec-
emberi teremfoci tornának, a Cáki Csikó Csárda Kupának. 12 csapat há-
rom csoportban kezdte meg a sorozatot. A csoportok első két helyezettje 
jutott a középszakaszba. A sorsolásnál a csoportgyőzteseket a második 
helyezettekkel párosították. A győztesek kerültek a hármas döntőbe, ahol 
körmérkőzéssel dőlt el a kupa sorsa. A kupát a „Csikar Csárda és Panzió” 
csapata emelhette a magasba. Második a „Söröskupak, Kőszeg Autó”, 
harmadik az „Olcsó Megyei” lett.

A hármas döntő eredményei: Csikar Csárda-Olcsó Megyei 7:2, Csi-
kar Csárda-Söröskupak 2:0, Söröskupak-Olcsó Megyei 4:2
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DIÁKSPORT
Bersek siker
A Bersek iskola csapata nyerte Bükön a IV. korcsoportos futsal diákolimpia 
körzeti versenyét, s szerzett jogot a megyei döntőn való indulásra. A végül 
második helyen záró Balog iskolát szoros mérkőzésen győzték le. Egyetlen 
gól döntött. Igaz a bükiekkel döntetlent játszottak, de ők lőtték a legtöbb s 
kapták a legkevesebb gólt, így sikerük minden tekintetben megérdemelt.

Mikulás kupa
Hagyományosan november-december fordulója közelében rendezte meg 
a Balog iskola az általános iskolásoknak kiírt Mikulás kupát. Négy korcso-
portban összesen 32 csapat lépett parkettre. A házigazdákon kívül indult 
a Bersek iskola, a Dr. Nagy, a Dr. Tolnay, a bükiek, zsiraiak és a csepregiek. 
62 lejátszott mérkőzésen 246 gól született. A legkisebbeknél két csoport 
önálló sorozatot játszott. Egyikben a házigazdák első csapata, a másikban 
a Dr. Tolnay második számú együttese győzött. Az alsó tagozatosok idő-
sebb korosztályában A Balog iskola a Dr. Tolnayt verte a döntőben 2:1-re. 
Az 5-6. osztályosok között Csepreg végzett az élen a Bersek és a Balog I. 
csapatát megelőzve. A legnagyobbaknál Balog I., Bersek, Bük lett a hár-
mas döntő sorrendje. Saját kategóriájukban gólkirályok lettek (korcsopor-
tonként növekvő sorrendben): Kolonics Tamás (Tolnay) 4 gól ill. Gombai 
Dominik (Balog) 7. Döbör Levente (Tolnay), Csörnyi Ármin (Balog) 6-6 
gól. Iván Gergő (Csepreg) 7 találat. Bódi Bence (Csepreg) és Czingáber 
Kevin (Zsira) 9-9 gól.

Teremfutás
Tízéves múltra tekint vissza a kőszegi körzet általános iskolásainak verse-
nye, a „teremfutás”. Az elsőt mezei futóverseny helyett rendezte a Városi 
Diáksport Bizottság. A rendezvény bizonyította életre valóságát: 2005-
ig szépszámú versenyző, izgalmas küzdelmek jellemezték. 2005-ben el-
maradt. 2006-ban a Balog iskola az alsósok részére újra megrendezte, s 
idén ismét valamennyi általános iskolai korcsoportban rajthoz állhattak 
a benevezett tanulók. Az elsősök, hagyományosan külön korcsoportban 
rajtolhattak. A házigazdákon kívül a Bersek iskola és annak tagiskolá-
ja, a horvátzsidányi hozta el futóit. Remélhetőleg jövőre is lesz folyta-
tás, s a körzet többi iskolája is megint kedvet kap, hogy kihasználja ezt 
a versenyt legjobbjai állóképességének felmérésére, a többi iskola di-
ákjaival való megmérettetésre. Az idei küzdelmek során kilenc számban 
a rendező iskola futója győzött. A sormintát, a fiú első korcsoportban, a 
horvátzsidányi Kumánovich Kristóf törte meg. A dobogós helyek nagy 
részét is a vendéglátók szerezték meg, a Bersek, a zsidányi fiú győzelmén 
túl, egy-egy ezüst és bronzéremmel gazdagodott.

Győztesek: (fiú-lány sorrend, korcsoportonként növekvő sorrendben) 
Gérnyi Zoé, Szűcs Viktor, Pápai Nerina, Kumánovich Kristóf/Bersek-
Horvátzsidány, Polgár Dzsesszika, Vert Bence, Iker Natália, Wölfinger 
Erik, Bigner Petra, Németh Márk. (A nem jelöltek a Balog iskola ta-
nulói.)

Kosárlabda: Megtört a jég
A bajnokság alap szakaszának utolsó őszi fordulójában a KSE a szombat-
helyi Alpok Service csapatát fogadta. Az óév utolsó mérkőzése meghozta 
a várt sikert, az első győzelmet. A kőszegiek az első negyedben elhúztak. 
A második tíz perc kiegyenlített játékot hozott. A harmadikban a Kőszeg 
ismét beleerősített. Az utolsó egységben a vendégek csak kozmetikázni 
tudtak vereségük mértékén, de már nem veszélyeztették a hazai sikert. 
Barabás Krisztián és Horváth Roland egyaránt 22 pontot tett a közös-
be. Január 10-én megkezdődött az alapszakasz második köre. Az elmúlt 

két évben egyaránt döntőző S.A.K.K. valószínűleg könnyebb mérkőzésre 
számított. A kőszegieknek sem kellemes emlék az első körben elszenve-
dett 91:41-es vereség. Ezúttal bátran és eredményesen is kezdtek. Az első 
negyedet tisztán nyerték. Aztán az ellenfél elkezdett zárkózni. A nagyszü-
netben így is a KSE-nél volt az előny. A végére kijött a csapatok közti tu-
dáskülönbség. Ám ezért a 14 pontos vereségért nem kell szégyenkezniük 
a kőszegieknek.
Túl a bajnoki alapszakasz felén a KSE 6. a megyei bajnokság hétcsapatos 
„B” csoportjában. Horváth Roland a bajnokság 9. legponterősebb játékosa 
79 egységgel (12. Nyilicska Csaba 69 pont). A meccsenkénti átlagban 
Horváth 6. (13,14), Nyilicska (11,5) 11. a rangsorban. A csapat legtöbb 
tripláját, hatot Szakos András dobta. Érdekes, hogy 20 dobott pontjából 
18 született a triplavonalon túlról. Büntetőből Barabás Krisztián érte el 
a legtöbb pontot, 15-t. Büntető hatékonyságban Szabó Ferenc a csapat 
legjobbja. A vonalról dobásai 75 %-t értékesítette.

Eredmény: Kőszegi SE-Alpok Service 64:55 (18:11, 14:14, 21:7, 
11:23), Kőszegi SE-S.A.K.K. 48:62 (20:12, 10:14, 12:24, 6:12).
Tabella: 6. Kőszegi SE 7 mérkőzés, 57 %-os pontmutató, 7 mérkőzés, 
1 győzelem, 6 vereség, 318:555 pontarány.
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Egyebek – tarkán

www.sopronbank.huf

Hitelfelvétel akár fordítói költségek nélkül A tájékoztatás nem teljeskörű és nem minősül 
ajánlattételnek. A részletes szerződési feltéte-
leket és kondíciókat a hitelszerződés, a Bank 
mindenkor hatályos vonatkozó Hirdetménye(i), 
az Általános Üzletszabályzat és általános 
szerződési feltételek, valamint a Fogyasztói 
Hitelezési Üzletszabályzat tartalmazza. A bank 
a változtatás jogát fenntartja, a bankot jelen 
tájékoztató nem kötelezi a hitel jóváhagyására 
és hitelnyújtásra. Az akció visszavonásig érvé-
nyes. További részletekről Bankunk honlapján 
(www.sopronbank.hu) és fi ókjainkban tájé-
kozódhat.

Határtalan 
jövedelem
Dolgozzon vagy éljen bárhol,
nálunk igényei otthonra találnak.
Külföldi jövedelem esetén az út 
a Sopron Bankhoz vezet.

KŐSZEGI FIÓK
Várkör 6.
Tel.: +36 94 562 030


